



政企合力探索城市餐厨垃圾 资源化利用新路径



新华社中国经济信息社 9 月 21 日刊播《经济分析报告》第 926 期，
摘要如下：

城市餐厨垃圾管理是市政管理的重要组成部分。近日我们在北京、上海、成都等城市进行专题调研时了解到，重点城市餐厨垃圾的资源化利用逐渐成为趋势，但处理能力存在较大缺口。在餐厨垃圾资源化产业链中，收运难和资源化产品盈利难、标准缺仍是行业亟待解决的难题。

为解决城市餐厨垃圾处理难题，一些地方和企业进行了有益探索：成都市“收运处”一体化管理模式、上海闵行探索餐厨垃圾有机质循环利用、政企合作城乡联动实现餐厨垃圾资源化高值化还田应用模式等都有一定的借鉴意义。（新华社经济分析师蒲世勇、付志伟）

《经济分析报告》是新华社经济智库核心品牌，提供中央政策权威解读、宏观和行业经济分析、地方案例以及国际经验借鉴等。全年约 100 期，以文本形式寄送。

联系电话:010-63072047, 010-88052949

中国金融 信息网

新华社民族品牌工程：服务民族企业，助力中国品牌



预览已结束，完整报告链接和二维码如下：

https://www.yunbaogao.cn/report/index/report?reportId=1_32229

